



ΕΠΟΧΗ ΠΑΜΠΟΥ

Οι πληροφορίες υπήρχαν, και ψες επιβεβαιώθηκαν με τον πιο επίσημο τρόπο. Η διοίκηση της Ομόνοιας ανακοίνωσε την πρόσληψη του Πάμπου Χριστοδούλου στον πάγκο της ομάδας για την επόμενη ποδοσφαιρική περίοδο. Στο πλευρό του έμπειρου τεχνικού θα βρίσκεται ο Άκης Ιωακείμ, ο οποίος θα έχει τον ρόλο του βοηθού προπονητή. Παραμένει και ο γυμναστής Παύλος Κκίναν, ωστόσο στο τεχνικό επιτελείο θα προστεθεί ο μόνιμος συνεργάτης του κ. Χριστοδούλου, ο γυμναστής Σωτήρης Χαραλάμπος, ο Αντρέας Μαυρής ως προπονητής τερματοφυλάκων και ο Αντρέας Μιχαήλ ως αναλυτής φάσεων. Άμεσα θα στρωθεί πάντως στη δουλειά, καθώς μέχρι το καλοκαίρι θα προσπαθήσει να κάνει τον μετεγγραφικό σχεδιασμό και να στελεχώσει ποιοτικά την ομάδα. Ήδη έχει μια καλή εικόνα για το ρόστερ και τις ανάγκες ενίσχυσης, και πλέον αναμένεται σκληρή δουλειά για να επαναφέρει τους «πράσινους» στον δρόμο των επιτυχιών.

ΑΠΟΕΛ

Σε ρυθμούς ντέρμπι

Σε ρυθμούς ΑΕΚ κινούνται από χτες στον «Αρχάγγελο». Οι «γαλαζοκίτρινοι» σήκωσαν μανίκια μετά από τρεις μέρες άδειας και ο Τόμας Κρίστιανσεν θα αρχίσει τις δοκιμές ενόψει του ντέρμπι.

ΣΕΛΙΔΑ 36

ΑΕΚ

Η πίστη υπάρχει

Οι παίκτες της ΑΕΚ πιστεύουν στις δυνατότητές τους. Ξέρουν πολύ καλά ποιι είναι και ξέρουν πολύ καλά ποιον έχουν ν' αντιμετωπίσουν το Σάββατο στο ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ.

ΣΕΛΙΔΑ 35

ΑΕΛ

Ούτε τώρα ο Ντόσα

Ούτε την αναμέτρηση κόντρα στην Ανόρθωση προλαβαίνει ο Ντόσα Τζούνιор, ο οποίος προπονήθηκε και χτες ατομικά.

ΣΕΛΙΔΑ 38

ΑΠΟΛΛΩΝ

Οι προτροπές του Αυγουστή

Στο ντέρμπι με την Ομόνοια επικέντρωσαν την προσοχή τους οι ποδοσφαιριστές του Απόλλωνα, με τον Σωφρόνη Αυγουστή να τους στέλνει ξεκάθαρα μηνύματα.

ΣΕΛΙΔΑ 38

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΟΠΑΠ

EXTRA 5

7350n κλήρωση: **10, 15, 21, 28, 35**
7351n κλήρωση: **2, 8, 28, 30, 32**

SUPER 3

30367n: **397** 30368n: **775** 30369n: **817**
30370n: **406** 30371n: **915** 30372n: **779**
30373n: **467** 30374n: **199** 30375n: **952**
30376n: **283**



Επιστρέφει στον ΑΠΟΕΛ Ο Τόνις

ΜΠΑΣΚΕΤ

Οι εξελίξεις στον καλαθοσφαιρικό ΑΠΟΕΛ τρέχουν σε γρήγορους ρυθμούς. Οι «γαλαζοκίτρινοι» μετά τη λύση της συνεργασίας τους με τον Έλληνα τεχνικό Δημήτρη Κουσιένη, έχουν συμφωνήσει με τον Τόνι Κωνσταντινίδη. Ο έμπειρος τεχνικός θα υπογράψει σήμερα το συμβόλαιό του, το οποίο προνοεί συνεργασία μέχρι το τέλος της επόμενης σεζόν. Ουσιαστικά ο Κύπριος τεχνικός αναλαμβάνει να «τρέξει» τον προγραμματισμό της νέας περιόδου, αφού τώρα δεν μπορεί να προχωρήσει σε αλλαγές στο ρόστερ, με αποτέλεσμα να πορευθεί στα πλέι-οφ με τους υφιστάμενους καλαθοσφαιριστές.

Θυμίζουμε ότι τελευταίο πρωτάθλημα που κατέκτησε η ομάδα της Λευκωσίας στο μπάσκετ ήταν με προπονητή τον Τόνι Κωνσταντινίδη, από την πρώτη του θητεία.

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

Διευθυντής Σύνταξης | Θεόδωρος Καυκαριδής
Υπεύθυνοι σύνταξης | Πολύβιος Αλεξάνδρου, Φρίξος Κυριάκου

Συντάκτες | Άκης Κυριάκου, Γιάννης Παπαϊωάννου, Σοφοκλής Σοφοκλέους, Βασίλης Τσιρόπουλος, Ανδρέας Παρασκευά, Κωνσταντίνος Κλαρκ, Κατερίνα Φραντζή, Κώστας Αθανασίου, Κωστής Σταυρινίδης, Γρηγόρης Γεωργίου, Στέλιος Δημοσθένους

Συνεργάτες | Δημήτρης Φωκικός, Τάκης Πάλας, Παναγιώτης Χριστοδούλου

sporttime

Τα οφέλη είναι κοινά και για τις δύο πλευρές

Υπογράφεται σήμερα, στις 11.00 π.μ., στα γραφεία του ΚΟΑ, το Πρωτόκολλο Αθλητικής Συνεργασίας Κύπρου - Ελλάδας για τα έτη 2017 - 2018.

ΚΟΑ

Το Πρωτόκολλο Αθλητικής Συνεργασίας μεταξύ του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού και της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού της Ελλάδας, θα υπογραφεί από τον Πρόεδρο του ΚΟΑ κ. Κλεάνθη Γεωργιάδη και τον Υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού της Ελλάδας κ. Γεώργιο Βασιλειάδη.

Η αθλητική συνεργασία Κύπρου - Ελλάδας χρονολογείται από το 1991 και αποτελεί ισχυρό δεσμό του κυπριακού και του ελληνικού αθλητισμού. Η υπογραφή του πρωτοκόλλου αποτελεί, επίσης, την έμπρακτη απόδειξη της στενής και αγαπής συνεργασίας των δύο χωρών στον αθλητισμό. Με αφορμή την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Αθλητικής Συνεργασίας Κύπρου - Ελλάδας, οι κ. Γεωργιάδης και Βασιλειάδης ήταν χθες καλεσμένοι στο αθλητικό δελτίο της εκπομπής «Μεσημέρι και Κάτι» του Σίγμα. Ο πρόεδρος του ΚΟΑ, Κλεάνθη Γεωργιάδης ανέφερε: «Ο προϋπολογισμός συρρικνώνεται. Ήδη ο μειωμένος προϋπολογισμός δημιουργεί



ακόμη μεγαλύτερα προβλήματα. Δεν προβαίνουμε σε έργα υποδομής και περιορίζομαστε στην ενίσχυση σωματείων και αθλητών. Γίνεται μία τεράστια προσπάθεια και γίνεται μία τεράστια μελέτη. Κάνουμε συσκέψη με καλεσμένους από το εξωτερικό για να πάρουμε τις δικές τους εμπειρίες».



Από την πλευρά του, ο Υφυπουργός Αθλητισμού της Ελλάδας, Γεώργιος Βασιλειάδης, είπε: «Συνεχίζουμε την καλή μας συνεργασία που έχουμε με την Κύπρο. Τα οφέλη είναι κοινά και για τις δύο πλευρές. Προποντούμαι τους αθλητές μας σε άριστες εγκαταστάσεις. Η μίξη ακόμη και

στα προπονητικά βοηθάει στο να προχωράμε μπροστά. Έχουμε καλή συνεργασία, έχουμε συναντήσεις στα μεγάλα ζητήματα που είναι κοινά για τις δύο χώρες. Το θέμα της χρηστής διοίκησης για παράδειγμα και πιθανό να πάρουμε κοινές πρωτοβουλίες».

«Έγιναν πολλά τα τελευταία δύο χρόνια»

Ο πρόεδρος των «ερυθροκιτρίνων», Πάρης Παπαέλληνας, μιλώντας χθες στο Ράδιο Πρώτο τόνισε ότι αίρει την εμπιστοσύνη του προς τον πρόεδρο της ΚΟΚ, Λούη Δημητρίου

ΚΕΡΑΥΝΟΣ

Πολύβιος Αλεξάνδρου

Στο Ράδιο Πρώτο και στην εκπομπή «Αθλητικό Ημίχρονο» φιλοξενήθηκε χθες ο πρόεδρος του Κεραυνού, Πάρης Παπαέλληνας, ο οποίος αναφέρθηκε στα όσα έγιναν στον τελικό του κυπέλλου κόντρα στην ΑΕΚ, καθώς και στα παράπονα που εκφράζει η ομάδα του για τη διαιτησία Σάκη Κωνσταντινίδη. Παράλληλα, ανέφερε πως με την ολοκλήρωση των πρωταθλημάτων θα συζητήσει με τα υπόλοιπα σωματεία για το ενδεχόμενο πρόωγων εκλογών, αφού παράτυπα, όπως ισχυρίστηκε, ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας, Λούης Δημητρίου, προχωρά σε καταστασιακές αλλαγές χωρίς τη συμφωνία των σωματείων.

Αρχικά, ο κ. Παπαέλληνας αναφέρθηκε στο αγωνιστικό μέρος του τελικού: «Όπως εξελίχθηκε ο αγώνας, ήταν ένας πραγματικός τελικός. Με πάθος, νεύρα, ένταση. Βρεθήκαμε πίσω στο σκορ, καλύψαμε και διεκδικήσαμε μέχρι το τέλος το τρόπαιο. Παίχτηκε δυνατό παιχνίδι μεν, αλλά τίμιο και καθαρό. Όλα χάλασαν με τις αποφάσεις του 3ου διαιτητή στα τελευταία λεπτά, ο οποίος ουσιαστικά τι-



ναξε τον όμορφο τελικό στον αέρα. Καταστράφηκε ο μεγάλος τελικός από έναν αδύνατο διαιτητή».

Για τις αλλαγές στο γήπεδο που θα φιλοξενούσε τον τελικό και τη μη κάθοδο ξένων διαιτητών τόνισε: «Το μεγάλο θέμα που τίθεται είναι ο τρόπος που παίρνονται οι αποφάσεις. Κανείς δεν μπορεί να τα αλλάξει με ό,τι θεωρεί σωστό. Αρχικά, άλλαξε η έδρα του τελικού, η οποία είχε οριστεί από την αρχή της σεζόν. Φέτος

αποφάσισαν στην ΚΟΚ ότι λόγω φωτισμού δεν μπορούσε να γίνει στη Λεμεσό. Δεν είχαμε πρόβλημα, αλλά δεν μπορούμε να αλλάζουμε αποφάσεις έτσι απλά. Στον τελικό κυπέλλου υπήρχε απόφαση να έρθει ξένος διαιτητής, αφού έχουμε μόνο δύο διεθνείς διαιτητές. Ο πρόεδρος της ΚΟΚ πήγε το θέμα στο Συμβούλιο και με τη δική του ψήφο και μία από Σωματείο Β' Κατηγορίας άλλαξε την απόφαση. Δεν γίνεται ένας άνθρωπος

να αποφασίζει για όλους μας και για όλα. Έγιναν πολλά αντικαταστατικά τα τελευταία δύο χρόνια».

Για το αν θα ζητηθεί να γίνουν πρόωγες εκλογές το καλοκαίρι δήλωσε: «Αυτές οι αποφάσεις παίρνονται με ηρεμία. Θα περιμένουμε με το καλό, να ολοκληρωθεί η αγωνιστική περίοδος και θα κάτσουμε με όλα τα σωματεία, για να δούμε τυχόν αλλαγές στα πρωταθλήματα, ακόμα και για επίτευση εκλογών».



Αργυρό μετάλλιο ο Καριόλου

ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑ

Με πρωτοβουλία των ομίλων τους αρκετοί Κύπριοι ιστιοπλόοι έλαβαν μέρος στο Eurolymp Athens week 2017, το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Ελλάδα από τις 6 μέχρι και τις 12 Μαρτίου.

Στη συγκεκριμένη διεθνή διοργάνωση έλαβαν μέρος αθλητές από τον Ναυτικό Όμιλο Κερύνειας, τον Ναυτικό Όμιλο Λεμεσού και τον Ναυτικό Όμιλο Αμμοχώστου. Αξίζει να αναφερθεί ότι πέρα από αθλητές της Ελλάδας και της Κύπρου συμμετείχαν και αθλητές από τη Βουλγαρία, την Τουρκία και τη Μαλαισία.

Τη μεγαλύτερη διάκριση πέτυχε ο

Αντρέας Καριόλου του Ναυτικού Ομίλου Κερύνειας, ο οποίος κατέκτησε το αργυρό μετάλλιο στην κατηγορία του RS:x 9.5. Ο Καριόλου πραγματοποίησε πολύ καλές εμφανίσεις και με 16 βαθμούς ποινής πήρε τη δεύτερη θέση πίσω από τον Έλληνα Βύρων Κοκκαλάνη που είχε 13 βαθμούς ποινής.

Οι υπόλοιποι αθλητές που συμμετείχαν ανά κατηγορία ήταν οι ακόλουθοι:

Laser Standard: Τόμης Ιορδάνου ΝΟΛ, Αλέξιος Παπάζογλου ΝΟΑ, Κυριάκος Καρατσός ΝΟΑ και Ρόνος Ονησιφόρου ΝΟΑ

Laser Radial: Δήμητρα Ευαγγελίδου ΝΟΛ)

Laser 4.7 Boys: Πάνος Κωνσταντίνου

ΝΟΑ, Απόστολος Αποστολίδης ΝΟΛ και Πάνος Λάμπας ΝΟΛ

Laser 4.7 Girls: Δέσποινα Μακρή ΝΟΑ, Λουίζα Παναγιώτου ΝΟΛ και Γαβριέλα Περικλέους ΝΟΑ

470 Men: Χάρης Παπάζογλου και Ραφαήλ Θεοχάρους ΝΟΑ

Η στιγμή πάντως που έμεινε χαραγμένη σε όλους ήταν η παρθενική συμμετοχή της τυφλής αθλήτριας από την Ελλάδα Χριστίνας Σκανδάλη στην κατηγορία για ΑμεΑ HANSA 2.3. Μετά από υπεράνθρωπη προσπάθεια και παρουσία εθελοντή-οδηγού η Χριστίνα κατάφερε να τερματίσει, προσφέροντας συγκινητικές στιγμές. Ήταν η πρώτη φορά στην Ελλάδα που τυφλή ιστιοπλόος έλαβε μέρος σε διεθνείς αγώνες.

Αν έχεις πίστη... διαβαίνεις

Σκληρή δουλειά από σήμερα για τους «κιτρινοπράσινους» που βλέπουν μόνο ΑΠΟΕΛ

ΑΕΚ

Γρηγόρης Γεωργίου

Σε όλους τους τομείς στη ζωή μας γενικά άμα έχεις πίστη διαβαίνεις. Όταν δεν πιστεύεις σε κάτι, τότε πιο ορθό είναι να μην το κάνεις, να μην το ακολουθείς. Οι παίκτες της ΑΕΚ πιστεύουν στις δυνατότητές τους. Ξέρουν πολύ καλά ποιοι είναι και ξέρουν πολύ καλά και ποιον έχουν αντιμετωπίσουν το Σάββατο. Κάποτε φυσικά μπορεί όσο και να πιστεύεις ότι μπορείς να πετύχεις τον στόχο σου, να μην τα καταφέρνεις. Είναι κι αυτό μέρος του παιχνιδιού. Δεν μπορεί μια ομάδα να κερδίζει πάντα. Οι μεγάλες ομάδες στις αποτυχίες είναι που φαίνονται. Η ΑΕΚ έχει να κερδίσει από τις 5 Μαρτίου, όταν διέσυρε την Αναγέννηση με 6-0. Δεν άρχισε καλά τα πλέι-οφ. Έχει μια εντός έδρας ισοπαλία με την Ομόνοια και την πιο δύσκολη ήττα της, εκτός έδρας από τον Απόλλωνα. Πιο δύσκολη και οδυνηρή με τον τρόπο που ήρθε στα τελευταία λεπτά. Επηρεάστηκαν οι παίκτες, κακά τα ψέματα, όμως οι περισσότεροι έχουν τις εμπειρίες, για να γυρίσουν το κλίμα και να παρασύρουν και τους υπολοίπους προς ανατροπή των εις βάρος τους δεδομένων. Όταν υπάρχει πίστη, όλα μπορούν να συμβούν. Η ΑΕΚ απέδειξε ότι μπορεί και ότι είναι ικανή στα δύσκολα. Μπροστά της έχει έναν αντίπαλο που είναι στην κορυφή με εννέα βαθμούς διαφορά. Αν δεν κερδίσει, η διαφορά θα πάει στους δώδεκα, όμως στην ΑΕΚ δεν θέλουν ούτε να το σκέφτονται και το μόνο που σκέφτονται είναι τους τρόπους αντιμετώπισης των πρωταθλητών.

Σήμερα ξεκαθαρίζει ο Χαραλαμπίδης

Εκτός από τη δεδομένη απουσία του Τρισκόφκι που είναι τμηρημένος, ο Ιμανόλ Ιδιάκεθ θα περιμένει και τ' αποτελέσματα για τον Χαραλαμπίδη, ο οποίος αντιμετωπίζει ένα πρόβλημα τραυματισμού από την τελευταία προπόνηση της



Εθνικής. Αν δεν είναι απόλυτα έτοιμος, τότε ο Βάσκος τεχνικός θα τον έχει και αυτόν στο αποουσιολόγιο, με τις επιλογές για τα επιθετικά άκρα να λιγοστεύουν. Αν υπολογίσουμε ότι ακόμη και ο Τέτε δεν είναι απόλυτα έτοιμος, τότε μάλλον στην επίθεση θα είναι ο Φλοριάν και θα πλαισιώνεται από τον Ακοράν και η άλλη θέση θα παιχτεί μεταξύ Μαλόκου και Τέτε. Στα θετικά το γεγονός ότι ο Τομάς είναι ακόμη πιο έτοιμος και ενδέχεται να τον δούμε να αρχίζει βασικός

στο ντέρμπι.

Νέα πακέτα για τα πλέι-οφ

Η ΑΕΚ ανακοίνωσε την κυκλοφορία νέων πακέτων εισιτηρίων για τα τέσσερα εναπομείναντα παιχνίδια των πλέι-οφ, καθώς επίσης και την έναρξη της προπώλησης εισιτηρίων για τον αγώνα της 3ης αγωνιστικής των πλέι-οφ του πρωταθλήματος με αντίπαλο τον ΑΠΟΕΛ στο ΑΕΚ ΑRENA, που θα διεξαχθεί το Σάββατο (01/04, 19:00). Η πώληση των πακέτων άρχισε

από χτες το απόγευμα και θα ολοκληρωθεί πριν από τον αγώνα. Υπενθυμίζεται ότι τα εισιτήρια διαρκείας ισχύουν μόνο για την κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος και όχι για τα πλέι-οφ. Οι κάτοχοι έχουν τη δυνατότητα να διατηρήσουν τη θέση τους μέχρι και το απόγευμα του Σαββάτου (01/04), με την επίδειξη του εισιτηρίου διαρκείας. Η τιμή του κανονικού εισιτηρίου ορίστηκε στα 20 ευρώ, του μαθητικού εισιτηρίου στα 10 ευρώ και του παιδικού στο 1 ευρώ. Εισιτήρια θα πωλούνται για

τις κερκίδες Γεώργιος Καραπατάκης (περιορισμένος αριθμός), ΑJK Group (Ανατολική) και Πετρολίνα (Νότια). Οι εισοδοί και τα ταμεία του γηπέδου θα ανοίξουν μιάμιση ώρα (17:30) πριν από την έναρξη του αγώνα.

Αναλυτικά το ωράριο για την προπώληση εισιτηρίων και πακέτων:

Δευτέρα: 15:00-18:00
Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή: 09:00-13:00, 15:00-18:00
Σάββατο: 09:00-16:00

Επιβάλλεται άμεσα να κάνει restart

Η Ανόρθωση πρέπει να επανέλθει στα θετικά αποτελέσματα, αρχής γενομένης στον αγώνα με την ΑΕΛ

ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Βασίλης Τσιρόπουλος

Η διακοπή του πρωταθλήματος, λόγω των αγωνιστικών υποχρεώσεων της Εθνικής ομάδας, όλοι ευελπιστούν να λειτουργήσει θετικά στην Ανόρθωση. Οι ποδοσφαιριστές ξέφυγαν από την καθημερινότητα των προπονήσεων με το τριήμερο ρεπό που τους δόθηκε και από χτες πλέον επικεντρώνονται στην αναμέτρηση της Κυριακής με αντίπαλο την ΑΕΛ στο Αντ. Παπαδόπουλος. Αγώνας όπου η «Κυρία» επιβάλλεται να πραγματοποιήσει εκκίνηση των θετικών εμφανίσεων και των αποτελεσμάτων, αλλάζοντας την κακή εικόνα που έχει τελευταίως.

Είναι γεγονός ότι οι ποδοσφαιριστές της Ανόρθωσης υστερούν σε απόδοση, κάτι που έχει ως αποτέλεσμα να μην έχουν βαθμολογικό κέρδος. Χαρακτηριστικό είναι το γεγονός ότι έχουν να πανηγυρίσουν νίκη από τις 26 Φεβρουαρίου, όταν επικράτησαν της Καρμιώπσσας με 4-1. Από τότε μετρούν δυο ήττες στο πρωτάθλημα με ΑΠΟΕΛ και Ομόνοια και μια ισοπαλία με τον Απόλλωνα. Στατιστικό στοιχείο -οαφώς αρνητικό- είναι ότι σε αυτές τις τρεις αναμετρήσεις η Ανόρθωση δεν έχει πετύχει τέρμα.

Κατά τη διάρκεια της διακοπής του πρωταθλήματος, ο Ισραηλινός προπονητής Ρόνι Λέβι, δούλεψε αρκετά με τους



ποδοσφαιριστές του ειδικά στο θέμα ψυχολογίας και της αγωνιστικής απόδοσης. Γιατί μπορεί να μην κυνηγά στο πρωτάθλημα μια θέση που οδηγεί στην Ευρώπη, όμως, υπάρχει ο θεσμός του κυπέλλου, όπου μέσω του εν λόγω θεσμού

αισιοδοξεί να πετύχει κάτι τέτοιο. Όμως, με την εικόνα που βγάξει τελευταίως στο γήπεδο, στις κρίσιμες αναμετρήσεις του κυπέλλου δύσκολο να ανταποκριθεί. Για τον λόγο αυτό, χρειάζεται επανεκκίνηση η Ανόρθωση. Με αντίπαλο την

ΑΕΛ υπάρχει διπλός στόχος. Η πολύ καλή απόδοση και η συγκομιδή βαθμών. Δυο στόχοι που σε κάποιο βαθμό θα επαναφέρουν την καλή ψυχολογία τόσο εντός της ομάδας, όσο και στις τάξεις του κόσμου.

Τρέχει ο προγραμματισμός

Εκτός από το αγωνιστικό μέρος, υπάρχει και το θέμα του προγραμματισμού στην Ανόρθωση. Διοίκηση και τεχνική ηγεσία έχουν ξεκινήσει τις συζητήσεις για τη στελέωση της ομάδας τη νέα ποδοσφαιρική χρονιά. Οι αξίες στους οποίους θα κινηθούν είναι δυο. Ο πρώτος να έρθουν αξιόλογοι ποδοσφαιριστές, έτσι ώστε το αγωνιστικό επίπεδο της Ανόρθωσης να ανέβει, για να γίνει ανταγωνιστική ομάδα στις εγχώριες διοργανώσεις. Ο δεύτερος είναι η απόκτηση Κυπρίων ποδοσφαιριστών και νεαρών. Αυτό γιατί κατά τη φετινή χρονιά στην Ανόρθωση συνολικά θα της επιβληθεί χρηματικό πρόστιμο που θα αγγίζει τις 70.000 ευρώ και επίσης δεν μπορεί μια ομάδα, όπως η «Κυρία», να μη διαθέτει αξιόλογους πρωτοκλασάτους Κύπριους ποδοσφαιριστές. Ωστόσο, βασικό κριτήριο για να επιτευχθούν οι δυο αυτοί στόχοι είναι το οικονομικό. Δεν υπάρχει η πολυτέλεια τη νέα χρονιά να αυξηθεί ο προϋπολογισμός, κάτι που σημαίνει ότι οι κινήσεις που θα γίνουν θα πρέπει να είναι προσεγμένες και όσο το δυνατόν να μην περιέχουν ρίσκο.

Η διοίκηση Ανδρέα Παντελή γνωρίζει πολύ καλά πώς θα κινηθεί τόσο στην αγωνιστική ενίσχυση, όσο και στην εισροή χρημάτων, για να υλοποιηθεί ο προγραμματισμός. Όμως, χρειάζεται και η στήριξη όλων των φίλων της ομάδας.

Η κάθοδος Λορένθο και το ντέρμπι

Σε εξέλιξη ο προγραμματισμός, τη στιγμή που οι ποδοσφαιριστές βλέπουν ΑΕΚ

ΑΠΟΕΛ
Φρίξος Κυριάκου

Μπορεί η αγωνιστική περίοδος να μην ολοκληρώθηκε, ωστόσο, από τη στιγμή που εξελίσσεται ιδανικά για τον ΑΠΟΕΛ, η διοίκηση θέλοντας να είναι έτοιμη ενόψει των ευρωπαϊκών υποχρεώσεων της επόμενης χρονιάς, στοχεύει σε έγκαιρο και ποιοτικό προγραμματισμό. Ήδη εδώ και αρκετό διάστημα βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη, καθώς αρκετοί είναι οι παίκτες που ανανέωσαν τα συμβόλαιά τους τους προηγούμενους μήνες. Ωστόσο, παραμένουν ακόμη σημαντικές υποθέσεις ανοιχτές σε ό,τι αφορά τις ανανεώσεις συμβολαίων, με κυριότερη αυτή του προπονητή της ομάδας. Ναι μεν εκκρεμούν και οι επαφές με τους Βινίσιους και Βάτερμαν, αλλά από τις άμεσες προτεραιότητες είναι η οριστικοποίηση της παραμονής του Τόμας Κρίστιανσεν στον πάγκο της ομάδας. Για τον Δανό τεχνικό αυξάνονται τα δημοσιεύματα στην Ισπανία που τον φέρνουν στο στόχαστρο της Λας Πάλμας.

Σήμερα, αναμένεται στην Κύπρο ο αρχισκόουτερ του συλλόγου, ο οποίος θα έχει συναντήσεις με διοικητικά στελέχη, οι οποίοι έχουν αρμοδιότητες σε θέματα προγραμματισμού. Όχι με τον πρόεδρο, ο οποίος απουσιάζει στο εξωτερικό και αναμένεται να επιστρέψει αύριο.

Μέσα στις αρμοδιότητες του Λορένθο είναι η αξιολόγηση παικτών που παρακολουθεί από διάφορα παιχνίδια άλλων ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων. Ο Ισπανός φαίνεται πως έρχεται έτοιμος με εισηγήσεις, τις οποίες θα επεξεργαστεί η διοίκηση και η τεχνική ηγεσία. Όπως δήλωσε και ο εκπρόσωπος Τύπου των «γαλαζοκιτρίνων» Νεκτάριος Πετρίβιος, «θέλουμε το μεγαλύτερο ποσοστό του προγραμματισμού να ολοκληρωθεί όσο πιο σύντομα».

Την ίδια στιγμή, στον «Αρχάγγελο» επανήρξε η προετοιμασία των παικτών για το εκτός έδρας παιχνίδι με την ΑΕΚ.



Οι ποδοσφαιριστές ύστερα από τρεις μέρες σωματικής και πνευματικής ξεκούρασης επανήλθαν ανανεωμένοι και έπασαν δουλειά για το σημαντικό αλλά και δύσκολο παιχνίδι του Σαββάτου.

Τα αγωνιστικά προβλήματα πάντως είναι αρκετά, καθώς ο Εφραίμ παραμένει παροπλισμένος, όπως και οι Νικόλας Ιωάννου-Βινίσιους που προπονούνται

ατομικά.

Παράλληλα, απείχαν από τη χθεσινή προπόνηση οι διεθνείς ποδοσφαιριστές. Σήμερα, θα ενσωματωθούν όλοι, πλην του Σεντρικ Γιαμπερέ, που επιστρέφει αύριο από την Αφρική. Πάντως από σήμερα η τεχνική ηγεσία θα αρχίσει να επεξεργάζεται τον τρόπο, με τον οποίο θα πρέπει οι ποδοσφαιριστές να αντιμε-

τωπίσουν την ΑΕΚ. Τις επόμενες ημέρες, ίσως, υπάρξουν ενδείξεις για το σύστημα και τα πρόσωπα που θα εμπιστευθεί ο Τόμας Κρίστιανσεν.

Συνεχίζεται η προπώληση

Στο μεταξύ χτες τέθηκαν στη διάθεση του κόσμου του ΑΠΟΕΛ τα λιγοστά εισιτήρια που τους αναλογούν για το παιχνίδι

στην «ΑΕΚ Αρένα». Από τα 720 εισιτήρια που εξασφάλισε η διοίκηση και αφορούν το 10% της χωρητικότητας του σταδίου, δόθηκαν για τις ανάγκες της ομάδας, χορηγών και συνεργατών 156 εισιτήρια και τα υπόλοιπα 564 διατίθενται με σειρά προτεραιότητας στους πρώτους 564 συμμετέχοντες στο πρόγραμμα APOEL FC LOYALTY/MEMBERSHIP.



Ετοιμάζονται για τη νίκη παραμονής

ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ
Κωστής Σταυρινίδης

Με στόχο να τριτώσει το καλό φέτος κόντρα στη Δόξα, συνεχίζει η Καρμιώτισσα την προετοιμασία της για τον αγώνα του Σαββάτου στο Μακάριο. Όλοι στη λεμεσιανή ομάδα γνωρίζουν πως θα είναι ένα δύσκολο παιχνίδι κόντρα σε μια πολύ καλή ομάδα που παίζει το τελευταίο της χαρτί. Όμως, η ομάδα του

Λιάσου Λουκά κατάφερε να κερδίσει και τα δύο μεταξύ τους παιχνίδια και θα πάνε στη Λευκωσία, για να το επαναλάβουν και να πάρουν το τρίποντο. Ένα τρίποντο το οποίο θα φέρει την ομάδα μια ανάσα από την παραμονή της στην κατηγορία. Στην ομάδα της Καρμιώτισσας υπάρχει πολύ καλό κλίμα και αισιοδοξία ότι η ομάδα των Πολεμιδιών θα είναι και του χρόνου στην πρώτη κατηγορία. Μάλιστα αν συμβεί αυτό θα συνεχίσει να έχει σαν έδρα της τη Λάρνακα. Ο τε-

χνικός των «ροσονέρι» έχει τονίσει στους παίκτες του τη σημασία της επερχόμενης αναμέτρησης και τους είπε ότι είναι κρίμα να χαθεί η σκληρή δουλειά και το καλό ποδόσφαιρο που έπαιξε η ομάδα μέχρι τώρα. Αγωνιστικά δεν υπάρχουν ιδιαίτερα προβλήματα για τον Κύπριο τεχνικό. Πλην του Μανουγιάν, όλοι οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές είναι στη διάθεση του προπονητή τους και πανέτοιμοι, για να πάρουν την πιο σημαντική νίκη τους στο πρωτάθλημα.

Στόχος η καλή παρουσία και το βαθμολογικό κέρδος

ΕΘΝΙΚΗ

Αντίστροφη μέτρηση για το φινάλε των υποχρεώσεων της Εθνικής Νέων στον elite round του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος U-17.

Σήμερα, η Εθνική μας θα αντιμετωπίσει τη Σερβία στο φινάλε του δεύτερου ομίλου, ενώ την ίδια ώρα η Γερμανία θα αντιμετωπίσει τη Σλοβακία.

Η εξαιρετική παρουσία στο παιχνίδι με τη Γερμανία, δυστυχώς, δεν είχε συνέχεια με συνεπακόλουθο το βαρύ 5-0 από τη Σλοβακία, που επισκίασε και την παρουσία της πρεμιέρας παρά την ήττα στο τελευταίο λεπτό των καθυστερήσεων με 2-1.

Η ανάλυση από πλευράς τεχνικής ηγεσίας έγινε και σε βάθος, τόσο για το παιχνίδι που πέρασε όσο και αυτό που ακολουθεί με την ελπίδα πως την Τρίτη στο Στάδιο «Am Sommerdamm» της Φρανκφούρτης θα δούμε το καλό πρόσωπο της Εθνικής μας.

«Θέλουμε να κλείσουμε τον κύκλο των υποχρεώσεών μας με θετικές εντυπώσεις και βαθμολογικό κέρδος. Υπάρχουν κίνητρα και θα κυνηγήσουμε το καλύτερο σε αυτό το φινάλε.

Θέλουμε να αποδείξουμε ότι η δυναμική της ομάδας είναι η εικόνα που βγάλαμε στην πρεμιέρα εναντίον της Γερμανίας και όχι η εμφάνιση με τους Σλοβάκους με εκείνο το πολύ βαρύ σκορ», ανέφερε χαρακτηριστικά στην

ιστοσελίδα της ΚΟΠ ο νεαρός διεθνής μας Κωνσταντίνος Αναστασίου.

Με αλλαγές στην ενδεκάδα

Ο κύκλος της προετοιμασίας ενόψει Σερβίας συνεχίστηκε σήμερα το μεσημέρι με προπόνηση σε γήπεδο της περιοχής και σύμφωνα με τις ενδείξεις θα υπάρχουν κάποιες αλλαγές στο αρχικό πλάνο δράσης. Ο Νεόφυτος Λάρκου θα δώσει χρόνο συμμετοχής σε όλους τους ποδοσφαιριστές που συμμετέχουν στην αποστολή της Γερμανίας.

Σημειώνεται πως με την ολοκλήρωση αυτής της φάσης οι περισσότεροι ποδοσφαιριστές έχουν καλύψει το ηλικιακό όριο και θα αποχωρήσουν από την Εθνική Νέων U-19.



Είχαν πολλούς λόγους να επιλέξουν Πάμπο

Οριστικά στον πάγκο της Ομόνοιας από το ερχόμενο καλοκαίρι ο κ. Χριστοδούλου

ΟΜΟΝΟΙΑ
ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ

Το όνομα του Πάμπου Χριστοδούλου ξανάπαιξε στο ρεπορτάζ της Ομόνοιας όταν το «τριφύλλι» βρισκόταν σε αναζήτηση προπονητή. Ούτε όμως οι επαφές ήταν ουσιώδεις, ούτε και οι συνθήκες για συνεργασία ήταν ώριμες. Σε αντίθεση με την τρέχουσα κατάσταση. Η Ομόνοια έκρινε πως αυτός είναι ο κατάλληλος άνθρωπος που θα την οδηγήσει στον δρόμο των επιτυχιών και στη χθεσινή συνεδρία του διοικητικού συμβουλίου επικυρώθηκε από τον πρόεδρο και τα μέλη η πρόσληψη του κ. Χριστοδούλου, ο οποίος θα αναλάβει την ομάδα το ερχόμενο καλοκαίρι. Μόλις δηλαδή ολοκληρωθεί το φετινό πρωτάθλημα. Λίγο πριν από τις 21:00 της χθεσινής βραδιάς εκδόθηκε και η επίσημη ανακοίνωση της διοίκησης.

Το σκεπτικό της πρόσληψης

Γιατί η Ομόνοια κατέληξε στην επιλογή αυτή (ο Αντώνης Τζιωνής τον είχε στην 1η θέση στη λίστα από την ημέρα που ξεκίνησε διεργασίες) και γιατί προχωρεί στη συνεργασία με το Κύπριο τεχνικό; Τα πράγματα είναι απλά. Ο Πάμπος Χριστοδούλου γνωρίζει καλά τα του ποδοσφαίρου μας. Ξέρει τι σημαίνει η Ομόνοια σαν σύλλογος. Ξέρει πολύ καλά το ρόστερ της και τι χρειάζεται για τη νέα χρονιά. Έχει κάνει ήδη μία μελέτη και έχει εκφράσει και τις απόψεις του. Ο Κύπριος τεχνικός, για να πάρει στη μεγαλύτερη εικόνα, έχει μία προπονητική φιλοσοφία, που ταιριάζει γάντι στη δεδομένη στιγμή. Η Ομόνοια, με συγκεκριμένο μπάτζετ, θέλει να χτίσει μία ομάδα που να είναι πραγματικά ανταγωνιστική. Που να είναι επιθετική και αιχμηρή στην κάθε της ενέργεια. Στον τρόπο που αμύνεται, στον τρόπο που προσάρει, στον τρόπο που επιτίθεται. Μία ομάδα «οφικτή»,



γρήγορη, χωρίς περιττές ενέργειες και κυρίως αποτελεσματική. Για να γίνει αυτό θα πρέπει να επιλεγούν οι κατάλληλοι παίκτες, με συγκεκριμένο κόστος. Για όλα τα πιο πάνω ο Πάμπος Χριστοδούλου ακόμη και όταν εργάστηκε σε Δόξα και Ολυμπιακό, για να μην πούμε το πιο τρανό παράδειγμα της ΑΕΛ, έδειξε πως είναι ικανότατος. Την ίδια ώρα υπάρχει και η αποδοχή της οποίας τυγχάνει στη συντριπτική πλειοψηφία του κόσμου. Αυτό και αν είναι σημαντικό. Ο Πάμπος Χριστοδούλου θα αναλάβει τα νηπία από την έναρξη της νέας περιόδου. Ωστόσο,

πάνει άμεσα δουλειά στον προγραμματισμό. Που σημαίνει παρακολούθηση της ομάδας, αξιολόγηση των υφιστάμενων παικτών (οι οποίοι πλέον θα έχουν και ένα επιπλέον κίνητρο για αποδείξεις), εντοπισμό νέων αποκτημάτων, όλα ανάλογα και με τη πιθανότητα εξόδου στην Ευρώπη.

«Κανονική» προετοιμασία

Στα της προετοιμασίας ενόψει Απόλλωνα τώρα. Το «Ηλίας Πούλλος» γεμίζει από τις επιστροφές των διεθνών. Η αναβολή του φιλικού αγώνα (Τετάρτη με Νιγηρία) της Μπουργκίνα Φάσο,

μάλλον θα επισπεύσει (κανονικά επέστρεφαν Πέμπτη) και την άφιξη των Αζίζ, Τουρέ. Ο Ιωακείμ σε αντίθεση με τα προηγούμενα παιχνίδια έχει επιλογές, ειδικά στον αμυντικό χώρο. Η ετοιμότητα του Κάρι Άρνασον σημαίνει πως ο Ισλανδός θα επιστρέψει ως βασικός δίπλα στον Βύντρα. Επιστρέφει και ο Κατελάρης, που θα κτυπήσει σίγουρα την πόρτα της Ηλάδας. Διαθέσιμος είναι και ο Φλορέσκοου (ήταν τιμωρημένος με την Ανόρθωση), αλλά και ο Κωνσταντίνιδης. Φυσικά ο Ελλάδης θα βρει μπροστά του τον Δημητρίου, που ανταποκρίθηκε άψογα

στα τελευταία παιχνίδια και τον Φιλίωτη. Ο αγώνας έχει πολύ μεγάλη σημασία και η νίκη είναι απαραίτητη. Η Ομόνοια θέλει να διασφαλίσει κατ' αρχήν πως με το τέλος της αγωνιστικής θα είναι στην 4η θέση και αν τη βολέψουν και τα άλλα αποτελέσματα, να έρθει πιο κοντά στην 3η. Πέρα από αυτά, υπάρχει και άλλο ένα κίνητρο. Η Ομόνοια μετρά έξι αγώνες χωρίς νίκη απέναντι στον Απόλλωνα (3 πρωτάθλημα και ισάριθμος στο κύπελλο) και μάλιστα πέντε ήττες σε αυτά τα παιχνίδια, ένα μεγάλο σερί στο οποίο οι «πράσινοι» πρέπει να βάλουν φρένο.



Παιχνίδι δίχως αύριο

ΔΟΞΑ
Κώστας Αθανασίου

«Παιχνίδι δίχως αύριο», είναι το σύνθημα που επικρατεί στη Δόξα για τον κυριακάτικο...τελικό με την Καρμιώτισσα. Η προσφυγική ομάδα μετά την ήττα από τον Άρη και το -7 από τη γηραιά παραμονή βρίσκεται με την πλάτη στον τοίχο και καλείται να αντιδράσει με οποιοδήποτε συνθήκες, προκειμένου να ελπίζει στον μεγάλο στόχο.

Η διακοπή του πρωταθλήματος λόγω εθνικών υποχρεώσεων έδωσε την ευκαιρία στη διοίκηση, στην τεχνική ηγεσία και στους ποδοσφαιριστές να ηρεμήσουν και να δουλέψουν σκληρά, ώστε να διορθώσουν κάποια πράγματα και να παρουσιαστούν έτοιμοι ενόψει

της επανέναρξης του πρωταθλήματος.

Βέβαια, η πίεση και το άγχος θα βαραίνει σε κάθε παιχνίδι τα πόδια των ποδοσφαιριστών και είναι κάτι που μόνο οι ίδιοι μπορούν να διαχειριστούν. Αν τα καταφέρουν, θα έχουν και σοβαρές ελπίδες να παλέψουν μέχρι τέλους για την παραμονή της ομάδας στη μεγάλη κατηγορία. Η Δόξα διαθέτει αρκετή ποιότητα και δεν έχει να ζητήσει τίποτα από οποιαδήποτε άλλη ομάδα του δεύτερου γκρουπ.

Το θέμα είναι να τη βγάλει στα εναντιομεϊναινα παιχνίδια, αρχής γενομένης από το επόμενο κόντρα στην Καρμιώτισσα.

Η προετοιμασία εξελίσσεται χωρίς προβλήματα και ο Σάββας Πουρσαϊτίδης με τα σημερινά δεδομένα δεν υπολογίζει μόνο στις υπηρεσίες του τιμωρημένου Αλεξάντερ Νέγκρι.

Να υπάρξει ανάλογη συνέχεια

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ

Τα πράγματα είναι απλά και ξεκάθαρα για τη Νέα Σαλαμίνα. Οι ερυθρόλευκοι δεν μπορούν να σκέφτονται οποιοδήποτε άλλο αποτέλεσμα πέραν της νίκης στον αγώνα με τον Ερμή, την ερχόμενη Δευτέρα. Ισχυρό κίνητρο για την ομάδα του Αντόνιο Κονσεϊσάο είναι η πρώτη θέση στο Β' Γκρουπ, και με νίκη η διαφορά από τους «φεροπόδαρους» θα μειωθεί στον ένα βαθμό. Το κλίμα στην ομάδα είναι αρκετά καλό μετά την αλλαγή στην τεχνική ηγεσία και τη νίκη επί του Εθνικού Άκνας στο ντεμπούτο του Πορτογάλου τεχνικού στον πάγκο της ομάδας. Η παρουσία του κ. Κονσεϊσάο, επανέφερε τη χαμένη αυτοπεποίθηση στους ποδοσφαιριστές, κάτι που αποτυπώνεται στην παρουσία τους στον τελευταίο αγώνα στο Δασάκι. Και πάνω σε αυτό, ο Πορτογάλος τεχνικός προσπάθησε να «κτίσει» την περίοδο της διακοπής του πρωταθλήματος. Οι προπονητές επαναρχίζουν σήμερα και άπαντες ευελπιστούν ότι θα υπάρξει συνέχεια.

Βεβαίως, μέσα από τα παιχνίδια που ακολουθούν, οι ποδοσφαιριστές, των οποίων λήγουν τα συμβόλαια, καλούνται να αποδείξουν ότι δικαιούνται νέο συμβόλαιο. Την ίδια ώρα, ο τεχνικός της Νέας Σαλαμίνας αναμένεται να δώσει χρόνο συμμετοχής σε ποδοσφαιριστές που μέχρι σήμερα πήραν ελάχιστο χρόνο, ώστε να μπορέσει να τους αξιολογήσει καλύτερα και να έχει πιο ξεκάθαρη άποψη για το εάν μπορούν να βοηθήσουν την ομάδα τη νέα περίοδο.



Πλάνο «απόδρασης» από τη Λευκωσία

Με τα μούτρα στη δουλειά προπονητής και παίκτες του Απόλλωνα ενόψει Ομόνοιας

ΑΠΟΛΛΩΝ

Κωστής Σταυρινίδης

Με τα μούτρα στη δουλειά στρώθηκαν στον Απόλλωνα, για να προετοιμαστούν όσο καλύτερα γίνεται για την αναμέτρηση με την Ομόνοια την Κυριακή στη Λευκωσία. Το κλίμα στην επανέναρχη της προετοιμασίας ήταν εξαιρετικό και όλοι είναι αποφασισμένοι να συνεχίσουν από εκεί που έμειναν στον προηγούμενο αγώνα, για να πάρουν ακόμα ένα τρίποντο που θα τους διατηρήσει σε τροχιά πρωταθλήματος. Στον Απόλλωνα θα γνωρίζουν και το αποτέλεσμα του ντέρμπι της Λάρνακας και αυτό θα τους κάνει να πεισιμώσουν ακόμα παραπάνω για το τρίποντο, αφού θα τους ευνοήσει όποιο αποτέλεσμα και να έρθει.

Ο τεχνικός της λεμεσιανής ομάδας Σωφρόνης Αυγουστή ζήτησε από τους παίκτες του να είναι συγκεντρωμένοι και να προετοιμαστούν για μια ακόμα μάχη. Τους εξήγησε ότι οι φεινές επιτυχίες σε βάρος των πρασίνων πρέπει να ξεχαστούν, γιατί ο αγώνας της Κυριακής θα είναι εντελώς διαφορετικός από τους προηγούμενους και πολύ πιο δύσκολος. Και για να τον κερδίσουν θα πρέπει να αγωνιστούν πολύ καλά, χωρίς να κάνουν τα λάθη που τους κόστισαν στα προηγούμενα παιχνίδια.

Τρέχει ο Μάγκλιτσα

Στο κυανόλευκο στρατόπεδο είναι αποφασισμένοι να δώσουν κάθε ικμάδα των δυνάμεών τους, για να διεκδικήσουν τον τίτλο μέχρι τέλους. Έχουν δείξει σε όλους ότι οι δυνατότητες υπάρχουν και γι' αυτό θέλουν να κερδίσουν όλα τα παιχνίδια μέχρι το τέλος της σεζόν. Όπως είναι λογικό τα βλέμματα χθες έπεσαν πάνω στον Μάγκλιτσα, ο οποίος πάει πολύ καλά. Ο Κροάτης που είναι εκτός δράσης για ένα μήνα, το πολύ να είναι στην αποστολή για τον αγώνα με την Ομόνοια. Από τη στιγμή που υπάρχουν στην ομάδα οι Γκίε και Πίεχ δεν



υπάρχει κανένας λόγος, για να πιεστεί ο ποδοσφαιριστής. Μια καλή απορία όσον αφορά τον αγώνα της Κυριακής είναι ποιος θα κληθεί να αντικαταστήσει τον Βαλεντίν Ρομπέρτζ που είναι τιμωρημένος. Ο Χάμπους Κυριάκου είχε επιλεχθεί στα παιχνίδια με ΑΠΟΕΛ και Ανόρθωση, όμως, όταν αποβλήθηκε ο Σεμέδο στο κέντρο της άμυνας έπαιξε ο Πελαγίας. Και οι δύο ποδοσφαιριστές τα πήγαν αρκετά καλά δίπλα στον Βι-

νίσιους. Αν ο Σωφρόνης δεν θελήσει να πειράξει το κέντρο του, τότε φανέλα βασικού στο ΓΣΠ θα πάρει ο Πελαγίας. Σε διαφορετική περίπτωση ο Χάμπους θα γυρίσει στην άμυνα και δίπλα στον Σακέτι θα αγωνισθεί ο Μπεντόγια. Λογικά θα διατηρήσει τη θέση του στην Πάδα ο Σέρτζιο, ο οποίος τα πήγε πολύ καλά με την ΑΕΚ και ήταν ο δημιουργός των τερμάτων της ανατροπής για τον Απόλλωνα. Η αλήθεια είναι

πως ο Πορτογάλος μπακ σε όλα τα παιχνίδια που κλήθηκε να αγωνιστεί από την ημέρα που πάτησε το πόδι του στη Λεμεσό τα πάει πολύ καλά, και όπως ξανά γράψαμε γίνονται σκέψεις να παραμείνει και του χρόνου.

Για Βινίσιους

Όπως είναι λογικό, οι καλές εμφανίσεις που πραγματοποιεί ο Βινίσιους κάνουν τους φίλους του Απόλλωνα να τον θέλουν

στην ομάδα τους και τη νέα περίοδο. Φυσικά τον λόγο θα τον έχει ο προπονητής της ομάδας. Ο Απόλλωνας έχει το δικαίωμα να ανανεώσει μονομερώς το συμβόλαιο. Είναι ευχαριστημένοι από τον Βινίσιους, σκόραρε έξι γκολ, τρομερή επίδοση για κεντρικό αμυντικό. Ο Απόλλωνας έχει αποδείξει ότι όποιος αξίζει ανταμείβεται με ανανέωση. Όμως επίσημως δεν θέλουν να μπαίνουν σε θέματα προγραμματισμού.

Χωρίς Ντόσα το πρώτο πλάνο Μπαλταζάρ

Εκτός με ΑΕΛ ο διεθνής άσος, τρέχει να προλάβει τον ημιτελικό Κυπέλλου

ΑΕΛ

Κωστής Σταυρινίδης

Χωρίς τον Τζούνιορ θα αγωνισθεί η ΑΕΛ και την Κυριακή κόντρα στην Ανόρθωση. Ο διεθνής αμυντικός και στη χθεσινή προπόνηση δεν ανέβασε ρυθμούς, έκανε φυσιοθεραπεία, ατομικό πρόγραμμα χωρίς καθόλου ένταση και γυμναστήριο. Ο Τζούνιορ κάνει αγώνα δρόμου, για να τεθεί στη διάθεση του προπονητή του για τον αγώνα με τον ΑΠΟΕΛ για το κύπελλο τη μεθεπόμενη Τετάρτη. Από την προπόνηση χθες απουσίασαν και οι διεθνείς, οι οποίοι σιγά - σιγά θα ενσωματώνονται στην ομάδα και θα γνωρίσουν και αυτοί τον νέο τους προπονητή Μπρούνο Μπαλταζάρ.

Μια και ο λόγος για τον νέο τεχνικό της ΑΕΛ, σήμερα στις 12:30 θα πραγματοποιηθεί συνέντευξη Τύπου ενόψει του αγώνα της Κυριακής, στην οποία ο Πορτογάλος τεχνικός για πρώτη φορά θα μιλήσει στα ΜΜΕ. Σε αυτήν την πρώτη γνωριμία, ο κ. Μπαλταζάρ θα έχει την ευκαιρία να πει κάποια πράγματα για την πρόκληση που ανέλαβε να οδηγήσει τη λεμεσιανή ομάδα στην Ευρώπη. Η συνέντευξη Τύπου θα πραγματοποιηθεί στον χώρο των αποδυτηρίων του Τοιρέου - εκεί όπου γίνονται οι διασκέψεις μετά το τέλος των αγώνων.

Αξίζει να σημειώσουμε ότι ο πρόεδρος της ΑΕΛ Ανδρέας Σοφοκλέους έδωσε το



παρών του στη χθεσινή προπόνηση της ομάδας, για να μιλήσει στους παίκτες και στον νέο προπονητή Μπρούνο Μπαλταζάρ, προκειμένου να τους ανεβάσει ψυχολογικά ενόψει του αγώνα με την Ανόρ-

θωση. Κάλεσε όλους να δώσουν το 100%, για να επιστρέψουν στις επιτυχίες.

Πινελιές

Στο θέμα της προετοιμασίας, ο κ. Μπαλ-

ταζάρ προσπαθεί καθημερινά να περάσει στους παίκτες τα θέλω του, έτσι ώστε να μπορέσουν από το πρώτο παιχνίδι να αγωνιστούν με τη δική του φιλοσοφία. Ο Πορτογάλος τεχνικός τους τονώνει το

ηθικό, τονίζοντάς τους ότι έχουν δυνατότητες και είναι στο χέρι τους να τις δείξουν στον αγωνιστικό χώρο. Ο τεχνικός της ΑΕΛ ήδη δουλεύει στο κεφάλαιο τακτική έτσι ώστε να βάλει τη σφραγίδα του στον τρόπο παιχνιδιού της ομάδας. Σαφέστατα δεν είναι εύκολο να τους περάσει άμεσα αυτά που θέλει, όμως, με δεδομένο ότι δεν υπάρχει άπλετος χρόνος γίνεται προσπάθεια για να γίνει αυτό.

Σίγουρα στην ΑΕΛ περιμένουν ότι κάποιοι ποδοσφαιριστές που ήταν κλειδιά στην πορεία της μέχρι τον Φεβρουάριο θα ξαναδώσουν στην ομάδα αυτά που περιμένει από αυτούς. Στην κατηγορία αυτή είναι οι Αρουαμπαρένα, Γεωργιάδης και Φορτούνα. Και οι τρεις ήταν από τους σημαντικότερους συντελεστές του διμήνου Νοέμβριος- Ιανουάριος που έφερε την ΑΕΛ στην πρώτη θέση. Επίσης, ένας παίκτης που θα πρέπει να ανεβάσει την απόδοση του είναι ο Πίτι. Η αλήθεια είναι πως ο ξανθομάλλης άσος συστάθηκε με εντυπωσιακό τρόπο στους φίλους της ΑΕΛ και η μέτρια απόδοσή του τον τελευταίο 1,5 μήνα έχει αντίκτυπο στην ομάδα. Απαντές στη λεμεσιανή ομάδα ελπίζουν ότι με την έλευση του νέου προπονητή ο Πίτι θα βρει τον ρυθμό του και θα βοηθήσει ουσιαστικά την προσπάθεια της ΑΕΛ να εξασφαλίσει Ευρωπαϊκό εισιτήριο. Ο Πίτι έχει να κάνει μεγάλο παιχνίδι από τον αγώνα με τη Σαλαμίνα στο «Αμμόχωστος» αλλά και με τον Άρη για το πρωτάθλημα.

Οι επιλογές του Λεμονή

Με μεγάλο ενδιαφέρον αναμένονται οι πρώτες επιλογές του Ελλαδίτη τεχνικού στη νέα του θητεία στους «ερυθρολεύκους», που υποδέχονται το Σάββατο τον Πλατανιά



ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.

Ο Ολυμπιακός παίζει το Σάββατο με τον Πλατανιά στο «Καραϊσκάκι» και στο συγκεκριμένο παιχνίδι οι «ερυθρολεύκοι» θα έχουν την ευκαιρία να κάνουν το αποφασιστικό βήμα για την κατάκτηση του τίτλου. Και θέλουν για πολλούς λόγους τη νίκη στο παιχνίδι με την ομάδα των Χανίων, το πρώτο του Τάκη Λεμονή στην τρίτη «θητεία» του Έλληνα τεχνικού στον πάγκο των πρωταθλητών Ελλάδος.

Ο Ολυμπιακός θέλει να εξασφαλίσει και μαθηματικά το πρωτάθλημα πριν από τον πρώτο ημιτελικό του Κυπέλλου απέναντι στην ΑΕΚ, ο οποίος θα διεξαχθεί στις 13 Απριλίου στο Φάληρο. Γι' αυτό λοιπόν είναι πολύ σημαντικό το ματς με τον Πλατανιά, αλλά υπάρχει και μια ακόμα σημαντική παράμετρος που έχει να κάνει με την ψυχολογία των «ερυθρολεύκων». Οι ομάδες βελτιώνουν την ψυχολογία τους μέσα από τις νίκες και μετά την ήττα στο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό, ο Ολυμπιακός θέλει να επιστρέψει στα καλά αποτελέσματα. Το ενδιαφέρον όλων στο συγκεκριμένο ματς

εσιπάζεται σε δύο πρόσωπα και μάλιστα στους προπονητές των δύο ομάδων. Απ' τη μια ο Τάκης Λεμονής, του οποίου οι σκέψεις θα φανούν στη διάρκεια της εβδομάδας, κι απ' την άλλη ο Γιώργος Παράσχος, που δυσκολεύει τον Ολυμπιακό.

Οι επιλογές του Λεμονή

Οι πρωταθλητές Ελλάδος ξεκίνησαν χθες την προετοιμασία για το σαββατιάτικο παιχνίδι με τον Πλατανιά, έχοντας ξεκουραστεί την Κυριακή μετά το ρεπό που έδωσε στους παίκτες του ο Λεμονής. Η επιστροφή των διεθνών είναι μια πολύ καλή εξέλιξη, καθώς ο 57χρονος κόουτς των Πειραιωτών θα έχει τη δυνατότητα να δουλέψει με όλους τους παίκτες του. Γίνεται εύκολα αντιληπτό ότι οι επιλογές του νέου προπονητή των «ερυθρολεύκων» αναμένονται με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και όλα δείχνουν πως στην αυριανή προπόνηση θα φανούν οι πρώτες σκέψεις του Λεμονή για τη βασική εντεκάδα της ομάδας του.

Οι πρώτες πληροφορίες πάντως αναφέρουν ότι Καμπιάσο και Ντομίνγκες θα έχουν ενεργό ρόλο, όπως και με τον

Βασίλη Βούζα. Αυτό που είναι ιδιαίτερα ικανοποιητικό για τους «ερυθρολεύκους» αφορά την αγωνιστική κατάσταση του Στέφανου Καπίνο, ο οποίος έδειξε και με την Εθνική μας ομάδα (μετά το ντέρμπι απέναντι στον Παναθηναϊκό) ότι είναι σε πολύ καλή φόρμα. Ο Ολυμπιακός χρειάζεται ξανά πρεμία στα γκολπόστ του και ο Καπίνο δείχνει ότι είναι πανέτοιμος να βοηθήσει την ομάδα του.

Ο βασικός στόχος του Ολυμπιακού

Αυτό που είναι ξεκάθαρο έχει να κάνει με τον βασικό στόχο των «ερυθρολεύκων» στο ματς του Σαββάτου κι αυτός δεν είναι άλλος από ένα γρήγορο γκολ. Όταν οι πρωταθλητές Ελλάδος καταφέρνουν να προηγηθούν χωρίς στο «Καραϊσκάκι», κάνουν τη ζωή τους πολύ πιο εύκολη και γι' αυτόν τον λόγο ο Λεμονής θέλει να δει την ομάδα του να «σπάει» τη γραμμή άμυνας των φιλοξενουμένων. Αν ο Ολυμπιακός δεν μπορέσει να βρει γκολ στο πρώτο ημίχρονο, τότε θα τα βρει «σκούρα» απέναντι σε μια ομάδα κι έναν προπονητή που πάντα του βάζουν δύσκολα.

Τινάζει την μπάνκα για χάρη του

Το πρωτοσέλιδο και το ρεπορτάζ της «Sport» έχει προκαλέσει συναγερμό στη Βαρκελώνη, καθώς η Γιουνάιτεντ είναι έτοιμη να δώσει μυθικά λεφτά για τον Νεϊμάρ

ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.

Αυτή η μετεγγραφή, αν πραγματοποιηθεί, θα αγγίξει τα όρια του μύθου. Πώς αλλιώς να χαρακτηρίσεις τα ποσά που είναι πρόθυμη να δώσει η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, για να αποκτήσει τον Νεϊμάρ, σύμφωνα με την καταλανική εφημερίδα «Sport»;

Όπως αναφέρει το ρεπορτάζ η Μάντσεστερ Γ. θέλει σαν τρελή τον Νεϊμάρ. Η αγγλική ομάδα έχει πληρώσει την πλευρά του παίκτη, ενημερώνοντας ότι έχει σκοπό να του κάνει μία δολεαστική οικονομική και ποδοσφαιρική πρόταση που δεν θα μπορεί να αρνηθεί.

Κύριος εκφραστής του μοχλού πίεσης προς τον Βραζιλιάνο είναι ο Ζοζέ Μουρίνιο που έχει αναλάβει το ποδοσφαιρικό κομμάτι. Με συχνές τηλεφωνικές επαφές προσπαθεί να τον πείσει ότι η Μάντσεστερ Γ. είναι το επόμενο σκαλοπάτι που θα τον βοηθήσει να μεγαλώσει και άλλο, φεύγοντας από τη σκιά του Μέσι.

Ο παίκτης έχει ενημερωθεί ότι η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ σκοπεύει να δώσει αυτό το καλοκαίρι τα 200.000.000 (!) ευρώ της ρήτρας που έχει με την



Μπαρσελόνα, κάνοντάς τον με διαφορά την ακριβότερη μετεγγραφή όλων των εποχών. Στον ίδιο προσφέρει 25.000.000 ευρώ τον χρόνο, διπλασιάζοντας τις απολαβές που παίρνει αυτήν τη στιγμή στον καταλανικό σύλλογο.

Τι σκέφεται ο παίκτης; Για την ώρα είναι διστακτικός αναφέρει η «Sport»,

καθώς είναι ευτυχισμένος στην Μπαρσελόνα, ενώ υπάρχει και το ερωτηματικό της συμμετοχής της Μάντσεστερ Γ. στο επόμενο Champions League. Για τον Βραζιλιάνο είναι πολύ σημαντική αυτή η προοπτική, καθώς θέλει να συνεχίσει να αγωνίζεται στην κορυφαία διασυλλογική διοργάνωση.



«Στη Ρόμα ξέρουν...»

ΜΑΝΩΛΑΣ

Από τις προθέσεις της διοίκησης της Ρόμα εξαρτάται το μέλλον του στην ομάδα, όπως τόνισε ο Κώστας Μανώλας. Ο διεθνής αμυντικός μίλησε για τους δύο δρόμους που έχουν οι «ιζαλορόδοι», για τον στόχο του Κυπέλλου και του Champions League αλλά και για το μέλλον του συμμαίκτη του, Ράιτσα Ναϊνγκολάν.

«Το μέλλον μου εξαρτάται απ' τους ανθρώπους της Ρόμα. Αν θέλουν να με κρατήσουν, ξέρουν τι πρέπει να κάνουν. Αν πάλι θελήσουν να με πωλήσουν, τότε εγώ δεν μπορώ να κάνω κάτι. Είναι δύσκολο να πεις πως πάμε για το πρωτάθλημα, αφού η Γιουβέντους είναι δυ-

νατή και δεν «σκορπάει» βαθμούς. Ο στόχος μας είναι να βγούμε στο Champions League, ενώ έχουμε και τον πολύ σημαντικό ημιτελικό με τη Λάτσιο για το Κύπελλο. Μπορούμε να γυρίσουμε το 2-0, είμαστε πιο δυνατοί και πρέπει να το αποδείξουμε στο χορτάρι», είπε στο «Sports Mediaset».

Όσο για τα σενάρια που θέλουν τον Ναϊνγκολάν να πηγαίνει στην Αγγλία τόνισε: «Στον Ράιτσα δεν αρέσει η βροχή, όμως είναι μέσα στους καλύτερους μέσους του κόσμου και μπορεί να παίξει στις καλύτερες ομάδες. Μπορεί να τα καταφέρει, επειδή είναι φαινόμενο. Ας είμαστε ειλικρινείς δεν είναι η Ρόμα στα ίδια στάνταρ με ομάδες όπως η Μπαρσελόνα, η Μπάγερν και η Ρεάλ».



Ικανοποιημένος ο Βαράν

ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

Ιδιαίτερα ικανοποιημένος έχει μείνει από την έως τώρα παρουσία του στη Ρεάλ Μαδρίτης ο Ραφαέλ Βαράν. Σε δηλώσεις του στη γαλλική «L'Equipe», ο αμυντικός της «βασιλίσσας» τόνισε πως θα ήθελε να συνεχίσει να αγωνίζεται στο «Σαντιάγο Μπερναμπέου», αλλά και να κλείσει εκεί την καριέρα του. Μάλιστα, ο Γάλλος διεθνής αποκάλυψε πως το προηγούμενο καλο-

καίρι έφτασε πολύ κοντά στο να αποχωρήσει από τη Ρεάλ, ωστόσο, οι διαβεβαιώσεις που έλαβε από τον Φλορεντίνο Πέρεθ και τον Ζινεντίν Ζιντάν αλλά και η εμπιστοσύνη προς το πρόσωπό του, τον έπεισαν να παραμείνει στη Μαδρίτη.

Ο Βαράν, το συμβόλαιο του οποίου εκπνέει το 2020, το 2011 μετακινήθηκε από τη γαλλική Λανς στη Ρεάλ Μαδρίτης, μετρώντας από τότε 181 συμμετοχές με τη φανέλα της «βασιλίσσας», ενώ έχει σκοράρει και δέκα τέρματα.



Ξεκαθαρίζει το μέλλον του Εζίλ

ΑΡΣΕΝΑΛ

Πολύς λόγος γίνεται για το μέλλον του Μεσούτ Εζίλ και το αν θα παραμείνει στην Αρσεναλ. Ο Γερμανός μέσος μιλώντας στη «Die Welt» προανήγγειλε άμεσα εξελίξεις και δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο να υπογράψει επέκταση συμβολαίου. «Νομίζετε ότι ο Αρσέν Βενγκέρ μιλάει στους δημοσιογράφους για το μέλλον μου, πριν μιλήσει μαζί

μου; Έχω συμβόλαιο μέχρι το 2018 στο Λονδίνο και αισθάνομαι πολύ άνετα εκεί. Θα μιλήσουμε σύντομα και μετά θα πάρουμε μία απόφαση», δήλωσε και πρόσθεσε: «Ονειρό μου είναι να κατακτήσω το Champions League. Γιατί όχι με την Αρσεναλ; Φυσικά, απλώς έχουμε μία δύσκολη στιγμή και δεν είμαστε ικανοποιημένοι με την έκτι θέση. Είμαι πεπεισμένος παρόλα αυτά ότι θα ανακάμψουμε σύντομα. Για να δούμε τι μας επιφυλάσσει το μέλλον».